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Learning Management System 

návod pro fázi Schvalovací proces 
 

Pokud je účast na kurzu spojená se schválením registrace, požadavek na schválení se objeví po přihlášení 

na hlavní stránce myFOXu či v To-Do listu na kartě „Vzdělávání“.  

 

 

Po prokliknutí uvidíš detail, který schvaluješ. Tedy jméno kolegy, název kurzu, cenu (je-li k dispozici) a 

konkrétní termín. Poté se rozhodni, zda žádost schválíš či zamítneš. Člen týmu bude o výsledku následně 

informován systémem. Pokud tě zajímá bližší detail, podívej se přes název kurzu. 

Pokud účast na kurzu spojena s finančním nákladem, nezapomeň si před schválením účasti ověřit 

dostupný rozpočet se specialistou vzdělávání a rozvoje. V případě zákonných kurzů si pohlídej, že má 

zaměstnanec platnou lékařskou prohlídku. Pro schvalování můžeš rovněž využít mobilní aplikaci.  
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Při schválení požadavku můžeš uvést důvod.  

 

 

Po kontrole informací, požadavek finálně potvrď. 
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Schvalovací proces při zrušení registrace 

Pokud odhlášení tvého kolegy z termínu vyžaduje schválení, rozhodni se, zda chceš požadavek schválit či 

zamítnout. Pokud se kolega nestihne odhlásit z termínu včas (či se kurzu bez omluvy nezúčastní) a kurz je 

spojen s finančním nákladem, můžeme mu účtovat storno poplatek dle storno podmínek (viz. část 

„Storno politika“). 

Při požadavku zaměstnance o zrušení registrace z termínu kurzu („stáhnout registraci“), kdy s jeho 

odhlášením vy jako vedoucí souhlasíte klikněte na „schválit“. Pokud požadujete, aby se zaměstnanec 

termínu zúčastnil, tedy s jeho odhlášením nesouhlasíte klikněte na „zamítnout“. 

 

V rámci tvého rozhodnutí uváděj důvod. 

 

 



 

Learning Management System  myFOX manual  4 / 4 

 

Po kontrole informací finalně potvrď své rozhodnutí. 

 

 

Notifikace 

Na všechny důležité informace tě systém vždy včas upozorní prostřednictvím e-mailových notifikací.  

 


